
( a k t i v e n , č e t u d i ni še u p o k o 
• j i e n. na ima sedai mesečno plačo 2553 1 

z dra?inisko doklado vred. 
Ako primeriamo tovariša A, ki te h 

nred vomo stooil v ixtkoi. in tovariša 13 
k i h i m o r a 1 še b i t i a k t i v e n . ori 
demo do te?a rezultata: 

l ioak<.>;enec A. ima 1387.5 K mesečni] 
dohodkov aktivnik B. ima 2553 K mesec 
nih dohodkov B. ima tedai 1165.5 K ve« 
m e s e č n o n e g o A. 

Po novi re?u!aciii bi dobival upoko 
j ienec A. poleg 1387.5 K mesečnih dohod 
j kov še 3 X 12 K dnevno (za 3 osebe); te 

dai bi imel­ 1387.5 K + 1080 K * 2467.5 I 
mesečno. 

Aktivni uči tel i B. bi oa dobival oolê  
I sedanta plače, še dnevno 72 K več. to te 

, I 2160 K; ergo 2553 K + 2160 K = 4713 1 
i m e s e č n o Ta tovariš ie oa. kakor orne 

meno sam z ženo in kot b e ? u n e c ni 
n o u č u i e . — Poley tega ima on tO udob 
nost da noučuie v nekem samostani 

| dečke dotične samostanske šole ki se rrl 
nravltaite za meniški stan PO 2 (dve) ur 

j na dan in dobiva od samostana za to delo 
\ nrosto stanovanj mleko mast in slanino 
I drva in druge potrebščine. On ima teda 
j stroške le še za meso in dru?e malenkost! 
\ — kar mu iz srca privoščimo — znateč 

^ ob sedanii veliki riVa?inii tudi lena plač; 
| malo zaleže. 

V olači (v denarni) ie tedai razlita 
j med unokotencem in aktivnim učitelien 

sledeča: 
Upokojenec A. = 2467.5 K mesečno 

1 | aktivnik B. = 4713 K mesečno. Razlika h 
i tedaj, za 2246 K kote bi dobival aktivn 
i tovariš B. mesečno v e č . n e g o upo 

' j k o i e n e c A. 
Ako ie to merilo in plačilo — P r a 

v i č n o . nai sodite nepristranski čitatell 
; sami. 

Da bi dobival tovariš A., ki ie bil vo 
diteli oetrazrednice in ie služil 40 let 
2246 K m a n j mesečno, neco n<e*ov aktiv 

' ni tovariš B. zdi se mena oči vid ni 
k r i v i c a . 

J Nočemo biti aktivnemu tovarišb B.za 
"'dliivi in mu privoščimo te dohodke, i 

želimo da bi se upokojenemu tovarišu A 
i; e — k r a t i l i v e č i i d o li o d k i. ­
Pomisliti moramo da ?re sedal za to. di 

| • se dohodki učite! istva iziednačllo in d i 
, e e u n o k o j e n c i •—­ n a o r a m a k t i v 
, nioi t o v a r i š e m ne p r e z i r a l i 

v d o h o d k i h . 
i To nai naučno ministrstvo u v a ž u i i 

in u D o š t e v a . ako hoče učitelistvu ­
a k t i v n e mu in u p o k o j e n e m u 

. pravično novišati dohodke 
Učiteljsko društvo upokojencev m 

i ooozar­Jamo na to in prostem, da postom 
v tem smislu, da ne bodo upokojenci ­

! p c t v s n i e n i v k o t k o t s t a r o že 
i j 1 e z o kaiti znano ie da unokoienci & 
> hoJtših ?motnih dohodkov notrebneiši oi 
i mlatših aktivnih tovarišev, ker oni so bil 
: do sedai v tem obziru — n r e z i r a n i z; 
­ i t r u d a o o l n o 4 0 I e t n o d e l o v a n j ; 

Gmotni dohodki aktivnega 
in UDokoieneera učitelia. 

Glede tega nai vzamem za vzgled pa­
ralelo med uookoiencem, ki ie še nred voi­
no doslužil 40 let na šolskem notni in med 
aktivnim učiteltem. ki sedai služIm te 34. 
leto. — 

Omeniti moram da sta oba goriška 
begunca, bivajoča seda' v Sloveniji. — 
Upokojenca imenujem A in aktivne?a B. 

Upokojenec A. ie služil kot nadučitelj­
voditeli netrazrednice in ie po 401etnem 
učitelievaniu stooil v Dokoi 

Po 41etnem begunstvu dobiva sedai 
425 K ookoinine in 962.5 K draginiske do­
klade­ skunai 1387.5 K mesečno. ­ Ta 
unokotenec ima družino, ki broii 3 osebe, 
t. i. nole? sebe. ženo in enega otroka, koii 
obiskine neko sredino šolo v mestu Slo­
veniie. To šolanie ?a stane nreko 800 K na 
mesec. Razvidno ie iz te?a. da ima tova­
riš mesečni — d e f i c i t . — Mora tedaj 
stroške zalacati ako hoče otroka dalie 
šolati. I n . a k o ga ne š o 1 a . k a j n a t 
b o d e ; z o t r o k a ? 

B. ie aktiven nadučiteli­voditeli dvo­
razrednice in služi 34. leto. Tudi on ie tudi 
že 4. leto be?tmec. a ne uodučuie. ampak 
te kakor bi bil na donustu. On Le na sam 
/ zono in nima otrok — Ker ie tudi on v 
NAfriiticHrif i n n i ­u I n cf n c 1 ii u i i i 


